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Q1	Do	you	submit	resolutions	to	the	CAPG
Resolutions	Committee?
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Q2	If	you	answered	yes	to	the	question
above,	who	drafts	your	resolutions?
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Q3	Do	you	believe	resolutions	are
important	for	CAPG?

Answered:	58	 Skipped:	0

Total 58

Yes

No

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No



Canadian	Association	of	Police	Governance	Resolutions	Survey

4	/	8

53.45% 31

46.55% 27

Q4	Should	there	be	a	limit	on	how	many
resolutions	are	approved	at	the	Annual

General	Meeting	(AGM)?
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Q5	Do	you	get	input	from	your	community
on	the	issues	they	wish	to	see	moved

forward	to	Ottawa?
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Q6	Should	CAPG	continue	with	the
resolutions	process	as	it	currently

operates?
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Q7	Would	you	support	the	setting	of
strategic	priorities	at	the	AGM	rather	than

resolutions?
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Q8	Do	you	have	any	comments	or
suggestions	to	make?
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